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ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΣΩ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 

Το σεμινάριο έχει σχεδιαστεί ώστε να παρέχει στις/ους συμμετέχουσες/ντες, 

μία ολοκληρωμένη καθοδήγηση μέσω δομημένης διαδικασίας, για την 

ανάλυση των βασικών σημείων που η διαχείριση της βιωσιμότητας 

συνδέεται με το ακολουθούμενο πλαίσιο στρατηγικής και λειτουργίας . 
 

Ειδικότερα, οι εκπαιδευόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να αναλύσουν με τη 

βοήθεια του εκπαιδευτή κατά πόσο οι εταιρικές αξίες, πολιτικές, στρατηγικές, 

διαδικασίες και δράσεις που εφαρμόζουν για τη διαχείριση βιωσιμότητας 

εμποτίζονται με τις αρχές της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και κατά πόσο 

συνδέονται με τους SDGs (Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης). Παράλληλα, θα 

υποστηριχτούν ώστε να κατανοήσουν κατά πόσο όλα όσα θα έχουν 

διδαχθεί στο ιδρυματικό μέρος της εκπαίδευσης μπορούν να υιοθετηθούν 

βάσει συγκεκριμένου προγραμματισμού ενεργειών.   

 

 Μέσω της καθοδήγησης που θα λάβουν και των στοιχείων τεκμηρίωσης 

που θα παρατεθούν οι συμμετέχοντες θα έχουν στη διάθεσή τους, την 

απαιτούμενη γνώση καθώς και εργαλεία, ώστε να προτεραιοποιήσουν τις 

αναγκαίες αλλαγές για προσαρμογή της υφιστάμενης διοικητικής 

πρακτικής προς την κατεύθυνση της ενσωμάτωσης της υπευθυνότητας και 

βιωσιμότητας στη στρατηγική διοίκηση. Επίσης θα είναι σε θέση να 

αναλύσουν και να εντοπίσουν τα στοιχεία στα οποία θα πρέπει να εστιάσει 

ο εταιρικός μετασχηματισμός βιωσιμότητας προκειμένου να διασφαλίσουν 

ολοένα και πιο υψηλά στάνταρ βιωσιμότητας για τη διαχείριση της 

επιχειρηματικής ανάπτυξης και τη «πράσινη» μετάβαση. 
 

  

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε διευθυντικά και επιστημονικά στελέχη 

επιχειρήσεων και οργανισμών με τομείς ενασχόλησης όπως η 

Επιχειρηματική Ανάπτυξη, το Μάρκετινγκ και οι Πωλήσεις, οι Δημόσιες 

Σχέσεις, οι Επενδυτικές Σχέσεις, η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, η Βιώσιμη 

Ανάπτυξη και γενικά σε όσες διοικητικές ή επιτελικές θέσεις συμβάλλουν 

στην λειτουργία της επιχείρησης με στόχο την επίτευξη βιωσιμότητας.  

•  Εργαστήριο -  Προσωπική Υπευθυνότητα 

✓ Ποιες είναι οι αντιλήψεις των 

εκπαιδευομένων σχετικά με τις 

παγκόσμιες προκλήσεις και τους SDGs 

στο πλαίσιο των προσωπικών τους 

επιλογών αλλά και της εταιρικής τους 

λειτουργίας. 

• Οι Παγκόσμιες Προκλήσεις μέσα από την 

Ατζέντα 2030 του ΟΗΕ και η Σημασία των 

Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (  SDGs  ) για 

το μέλλον μας 

• Επιχειρήσεις και   SDGs     

• Εργαστήριο - Τα υπέρ και τα κατά των    
SDGs  

• Σύνδεση του πλαισίου των    SDGs  με εκείνο 

των ESG 

✓ Ποια η εσωτερική διασύνδεση των   SDGs 

✓ Τι περιλαμβάνει  η προσέγγιση ESG 

• Εργαστήριο - Εστίαση στο Στόχο 13 

(SDG#13) για την Κλιματική Δράση ως 

αντιστάθμιση της Κλιματικής Αλλαγής. 

• Μεθοδολογική προσέγγιση της 

βιωσιμότητας 

• Εργαστήριο - Εντοπισμός ενδιαφερόμενων 

μερών και σύνδεση τους με τους  SDGs 

• Εργαστήριο - Προτεραιοποίηση των  SDGs 

• Επιχειρηματικός μετασχηματισμός 

βιωσιμότητας 

• Στρατηγική βιωσιμότητα 

• Επικοινωνία της στρατηγικής βιωσιμότητας 

και δημοσιοποίηση πληροφοριών. 

• Εργαστήριο - Ανάπτυξη στρατηγικής 

βιωσιμότητας και ενσωμάτωση στην 

επιχειρηματική στρατηγική. 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

Αλέξανδρος Κωστόπουλος (ΜΒΑ)  

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ   

25 και 26 Μαΐου  2022 
 

Ξενοδοχείο ATLANTICA MIRAMARE BEACH 

 Λεμεσός 
 

Ώρες Διεξαγωγής: 08:30 - 16:45 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 

ιδρυματική κατάρτιση διάρκειας 14 ωρών 

και υποχρεωτική ενδοεπιχειρησιακή 

κατάρτιση διάρκειας 4 ωρών 
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To πρόγραμμα έχει εγκριθεί από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού ως πρόγραμμα ζωτικής 

σημασίας, επιχορηγείται εξ ολοκλήρου από την ΑνΑΔ και ως εκ τούτου δεν υπάρχει οποιαδήποτε οικονομική 

επιβάρυνση για τις επιχειρήσεις. 
 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται ΜΟΝΟ σε Επιχειρήσεις και Οργανισμούς 

 Μέλη της ΟΕΒ και του CSR Cyprus. 
 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

Παρακαλούμε όπως συμπληρωθεί κατάλληλα και αποσταλεί στην ΟΕΒ: 
 

Ονοματεπώνυμο  Θέση Εργασίας  Αρ. Ταυτότητας 
 * Αριθμός  

   Κιν. Τηλ. 
 

1.  
 

      

 

2.  
 

      

 

3.  
 

      

 
 
 

Στοιχεία Επιχείρησης   
 

Επιχείρηση: 
 

Αρ. Μητρ. Κοιν. 
Ασφαλίσεων: …………………………………………………… 

Αρμόδιο Άτομο 

για επικοινωνία:  Email:  

Ταχ. Διεύθυνση Οδός/Αρ):  Ταχ. Κώδικας:  

Ταχ. Θυρίδα:  Ταχ. Κώδικας:  Επαρχία:  

Τηλέφωνο:  Φαξ:  Αριθμός Εργοδοτουμένων:  

 

 
Τα πιο πάνω στοιχεία συμμετεχoυσών/όντων διατηρούνται στο αρχείο της ΟΕΒ, για 7 χρόνια. Με την παρούσα δήλωση 

επιβεβαιώνουμε ότι ο/οι πιο πάνω συμμετέχων/ουσα/ες είναι εργοδοτούμενη/ος/οι στην επιχείρηση, έχει/ουν ενημερωθεί 
και συμφωνεί/ούν με την επεξεργασία των προσωπικών της/ου/ους δεδομένων (ονοματεπώνυμο, θέση εργασίας, ταυτότητα 

και αρ. κινητού) για τους σκοπούς της ΑνΑΔ.  
 

…………………………………………………………………… 

Ονοματεπώνυμο και Υπογραφή Διευθυντή ή Εξουσιοδοτημένου προσώπου 
 
 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ (ΟΕΒ) ΚΥΠΡΟΥ 
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην ΟΕΒ 

Τμήμα Μελετών, Κατάρτισης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
Τηλ. 22 643 000 e-mail:  mpirea@oeb.org.cy , nstylianou@oeb.org.cy  

 
 
 

 

 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΣΩ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 

 

Παρακαλούμε σημειώστε τα κίνητρα συμμετοχής σας στο πρόγραμμα:    

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  
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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ   ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

 

O Αλέξανδρος Κωστόπουλος είναι ειδικός εμπειρογνώμων και εκπαιδευτής θεμάτων Βιώσιμης Ανάπτυξης και Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης με μακρά θητεία στο CSR HELLAS και Global Compact Network Hellas, κατέχοντας τη θέση του 

Υπεύθυνου Ανάπτυξης, ενώ από το 2019 είναι Μέλος ΔΣ του CSR Europe - του μεγαλύτερου επιχειρηματικού φορέα για την 

ΕΚΕ, μέσω ενός δικτύου 40+ εθνικών εταίρων και περισσότερων από 10.000 επιχειρήσεων από όλη την Ευρώπη. Έχει 

σπουδές στην οργάνωση και διοίκηση επιχειρήσεων (BA) με μεταπτυχιακή εξειδίκευση στις πολυεθνικές επιχειρήσεις (MBA).  

Η επαγγελματική του ενασχόληση με τη διαχείριση της επιχειρηματικής βιωσιμότητας και υπευθυνότητας ξεκινά το 2000 και 

μέχρι σήμερα έχει συμβάλει στην υλοποίηση πλήθους έργων τόσο στην Ελλάδα όσο και σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.  

Από το 2008, συνεργάζεται στενά με το UN Global Compact για την προώθηση και ενσωμάτωση των 10 Αρχών του στη 

στρατηγική και λειτουργία των επιχειρήσεων, αλλά και των ενδιαφερόμενων μερών τους. Το 2015, διετέλεσε μέλος της 

ομάδας προετοιμασίας του Σχεδίου Εθνικής Στρατηγικής της Ελλάδας για την ΕΚΕ, ενώ από την ίδια χρονιά συμμετέχει 

ενεργά στην πρωτοβουλία της ΕΕ για τη δημοσιοποίηση μη χρηματοοικονομικών πληροφοριών, που οδήγησε στην έκδοση 

σχετικής Οδηγίας και έκτοτε υποστηρίζει τις διαδικασίες ομαλής προσαρμογής των επιχειρήσεων. Το 2018, επιλέχθηκε από 

το CSR Europe ως μέλος πενταμελούς ομάδας μεντόρων Βιώσιμης Ανάπτυξης με στόχο την υποστήριξη ευρωπαϊκών 

επιχειρηματικών φορέων στη συμβολή τους για επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης. Παράλληλα αναπτύσσει 

εκπαιδευτικό και συγγραφικό έργο για πλήθος θεμάτων βιωσιμότητας. 

 
 

 

 
 


